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山东省凯马汽车制造有限公司 2023-24年招
聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答

案完整版（巩固）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]三好学生从来不打游戏,只有品德优秀才能成为三好学生,

所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样

的?()

A: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积

巨大的星体

B: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且

想当将军的士兵都是好士兵

C: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不

吃草

D: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

答案：C

2.[单选题]演员:导演()

A: 歌手:经纪人

B: 作家:读者

C: 战士:指挥员

D: 司机:交警

答案：C
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3.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们与

遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大于

社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的过

程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意在

说明()。

A: 情商能有力地补充一个人智商的不足

B: 情商的提高可以促进智商的发展

C: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

D: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

答案：B

4.[单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它的

特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还是

可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,提

高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们“少

坐几站车”。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留给

他们的“方案 B”并不多。这段文字意在说明()。

A: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地

调控人流,也是不近人情的

B: 春运票价非价格问题,而是分配问题

C: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求

D: 火车票提价无助于解决“回家难”,纯粹的经济手段几乎解决不了

中国春运的买票问题

答案：D

5.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被称

作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下 P53

基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53基因
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一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不多一

半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。
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A: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

B: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

C: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

D: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

答案：C

6.[单选题]某国政府在半年内两次宣布降低购房按揭贷款的利率,因此

很多潜在的购房者都处于持币待购的状态,进一步观望利率能否再探新

低,所以六月份新建房屋的销售量大幅下降。但是,一个值得关注的现

象是,在新建房屋销售量大幅下降的同时,新建房屋销售的平均价格却

在快速上涨。以下哪项如果为真,能够解释这一矛盾现象?()

A: 过去三年中,由于住房供应短缺的问题越来越严重,使得新建房屋的

销售量一直在缓慢上涨

B: 受利率波动的影响,已购房者销售手中的房屋,造成二手房的市场供

应量不足

C: 受国际市场的影响,一年来该国建筑材料价格不断波动

D: 新建高价房处于热销中,价格一路上涨,因为高价房的购买者基本不

受利率波动的影响

答案：D



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

7.[单选题]生态旅游作为一种旅游行为,其宗旨是培养旅行者强烈的环

保意识和环境危机意识。不仅要求生态旅游的对象是自然景物,而且要

求游客行为要“环保”,生态旅游的对象不应受到损害。有专家说,现

在社会上对生态旅游就是到人迹罕至的地方去的认识是片面的。据《

新科学家》杂志报道,生态旅游表面上看是喜欢那些珍稀动物,但游客

们的行为其实害了它们。人类频频接近野生动物,会造成动物心理紧张

,压力增加。北极熊、企鹅、海豚和澳大利亚野犬,甚至热带雨林里的

鸟类,都受到愈来愈大的来自生态旅游方面的影响,它们体重减轻,有的

甚至死亡。生态旅游当前每年增长 10%到 30%,在 1998年吸引全球 900

万人,连联合国也赶热闹,将 2002年定为生态旅游年。下列对“生态旅

游”这一概念的理解,最准确的一项是()。

A: 指到人迹罕至的地方去,接近珍稀野生动物,培养旅行者强烈的环保

意识和环境危机意识的旅游行为

B: 指既可以让人亲近大自然,又能达到环保的理想,当前每年增长 10%

到 30%的一种旅游行为

C: 指以自然景物为对象,以培养旅行者强烈的环保意识和环境危机意

识为宗旨的一种旅游行为

D: 指以大漠戈壁、原始森林为对象,感悟大自然的杰作,与自然界各种

生灵亲密接触的旅游行为

答案：C

8.[单选题]智慧:聪明()

A: 精致:精锐

B: 气魄:气势

C: 凝结:溶解

D: 垂头丧气:不由自主

答案：B
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9.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的事

情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说谎

是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他当

时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是警

察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

B: 大多数时候证人对警察说的都是真话

C: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果
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D: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

答案：D

10.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 命中希望

B: 解决工具

C: 契合缝隙

D: 满足途径

答案：C

11.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 摸索返璞归真

B: 探究焕然一新

C: 研究弃旧迎新

D: 探索枯木逢春

答案：B

12.[单选题]树木:砍伐()

A: 酵母:分解
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B: 石油:开采

C: 山泉:流淌

D: 汽车:驾驶

答案：B

13.[单选题]下列各句中,句意明确,没有语病的一句是()。

A: 复原后的距今 100万年前的“郧县人”是一个额头低平、眉弓粗壮

、眼窝深凹而宽、鼻短而上扬、面部突出、唇长而薄的远古人形象

B: 广大公务员,尤其是领导干部,想问题、办事情都要从党和人民的根

本利益为出发点

C: 学校运动会将在下月中旬前后举行,所以我现在就要好好准备了

D: 已经推出并投入使用的杭州“市民卡”,除了包含“社保卡”所具

有的医疗、养老等保险功能外,还可享受其他各类公共服务

答案：A

14.[单选题]一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、

通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的

句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都

认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论

出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是

因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老

师的结论?()

A: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

B: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

C: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

D: 有些格言使用的频率比其他格言的高

答案：A
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15.[单选题]网络影评在传统影评集体失语的生态环境下迅速兴起并蓬

勃发展,借助互联网这个载体,网络影评因突破时空界限而体现出开放

、互动、便捷的特征,因回归到大众而使内容形式趋向多元,因摆脱了

现实的身份制约和利益牵挂而得以真实表露和独立发声。相较于传统

影评,网络影评的优势体现在篇幅、格式、风格和传播上具有更多的自

由。作者通过这段文字意在强调()。

A: 网络影评兴起并蓬勃发展的前景

B: 网络影评兴起并蓬勃发展的条件

C: 网络影评兴起并蓬勃发展的趋势

D: 网络影评兴起并蓬勃发展的原因

答案：D

16.[单选题]大学生价值观教育的深入开展,除了需要相应的途径、行

之有效的方法和策略外,还需要有大学精神的保障。大学精神是大学的

灵魂与精髓所在,大学生价值观教育若得不到大学精神的支撑,无疑会

变成无源之水、无本之木。本段文字的主旨是()。

A: 要在大学生中深入开展大学精神教育

B: 大学精神对大学生价值观教育有重要意义

C: 目前我国大学生缺乏大学精神

D: 对大学生的教育主要是大学精神教育

答案：B

17.[单选题]以德为先,首要的是提高干部的党性修养,______是要解决

党员干部的信仰问题,而关键之处在于通过积极有效的载体化虚为实

,______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 首当其冲雷厉风行

B: 归根结底立竿见影

C: 重中之重有目共睹
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D: 千方百计有的放矢

答案：B

18.[单选题]韬光养晦:锋芒()

A: 鸿稀鳞绝:音信

B: 芝兰玉树:人才

C: 欲盖弥彰:真相

D: 雪泥鸿爪:痕迹

答案：C

19.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

B: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

C: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

D: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

答案：A

20.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

B: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的
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C: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

D: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

答案：D

21.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

B: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

C: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

D: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

答案：C

22.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

B: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象

C: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

D: 电视是当地人获取信息的最主要途径

答案：C
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23.[单选题]拮据:宽裕()

A: 侵蚀:削弱

B: 阳春白雪:下里巴人

C: 简单:杂乱

D: 相向而行:南辕北辙

答案：B

24.[单选题]税负转嫁是指纳税人为了达到减轻税负的目的,通过价格

的调整和变动,将税负转嫁给他人承担的经济行为。这里所说的价格,

不仅包括产出的价格,而且包括生产要素的价格。根据以上定义,下列

A企业的行为不存在税负转嫁的是()。

A: 为了遏制高能耗企业的扩张,政府决定对传统钢材加征碳税,传统钢

材厂 A为了保证市场份额,不肯提高售价,不得已降低了工人的工资

B: 从今年开始,红酒酿造厂每生产一瓶红酒须缴纳的红酒税由 1元升

为 3元,为了降低成本,A红酒厂压低了葡萄的进货价

C: 政府决定对棉纱厂征收棉纱税,为了保证利润不变,A棉纱厂遂提高

了卖给棉布制造商的棉纱出厂价

D: 政府决定提高 S省的电脑生产企业增值税税率,芯片企业 Y公司提

高了在 S省的电脑芯片销售价格,致使电脑生产公司 A生产成本上升,

利润减少

答案：D

25.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。
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A: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

B: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

C: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

D: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

答案：A

26.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 状元:榜眼:探花

C: 京剧:中医:国画

D: 司马:司徒:司空

答案：D

27.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 亲姐妹之间的关系

B: 养父母与养子女之间的关系

C: 祖母与孙子之间的关系

D: 岳母与女婿之间的关系
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答案：A

28.[单选题]做菜时盐是必不可少的,但是放得太多,却没法吃;想吃甜

食却端来咸菜,同样让人皱眉。所以,好东西也应适度、适时,“需要的

才是最好的”。心理学家将这种现象称为食盐效应。根据上述定义,下

列选项不涉及食盐效应的是()。

A: 小马想知道河水的深浅,松鼠说水太深,老牛说水很浅,小马不知所

措,妈妈让它自己亲自试一下,结果发现水不深也不浅

B: 老王的母亲住院,动手术急需用钱,同事小红知道后到处帮他找专家

,并买了果品去看望病人

C: 小明最近心情不好,总借故与同学打架,老师为此经常批评他,小明

很不耐烦,老师说:“我是为了你好。”小明却无动于衷

D: 小丽学习非常刻苦,每天学习到凌晨 1点才睡,早上 5点又起来晨读

,一个学期下来,她发现自己经常精神恍惚,看过的东西也很难记住

答案：A

29.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

D: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

答案：A

30.[单选题]下列句子中,有语病的是()。
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A: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

C: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

D: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

答案：D

31.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环

境为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方

式的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 砍伐荒山树木造纸

B: 闲置物品交换使用

C: 骑自行车出游

D: 使用低能耗的空调

答案：A

32.[单选题]下列各句中,没有歧义的一句是()。

A: 连我都不怕,你还怕他

B: 你是属狗的

C: 那束花散发出一种轻微的香味

D: 热爱人民的领袖

答案：C
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33.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

B: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

C: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高

D: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

答案：A

34.[单选题]侦探:线索:结论()

A: 医生:病情:诊断

B: 学生:复习:成绩

C: 裁缝:针线:衣服

D: 交警:违章:罚单

答案：A

35.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡

B: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

C: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

D: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

答案：A
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36.[单选题]诺言:履行()

A: 名单:邀请

B: 选择:武断

C: 电影:制片

D: 思想:交流

答案：D

37.[单选题]据英国《每日邮报》报道,日本富士摄影胶片公司将利用

所掌握的胶片技术创新护肤产品,进军美容业。感光乳剂中的胶原蛋白

可以防止胶片被氧化,与利用胶原蛋白保护皮肤免受紫外线伤害有着异

曲同工之妙。一些忠实于富士品牌的消费者认为这对于爱美人士来说

是一个好消息。消费者得出上述结论隐含的假设是()。

A: 富士公司具备了生产含有胶原蛋白护肤品的巨大生产能力

B: 护肤产品能利用富士公司生产胶卷使用的科研成果和工艺

C: 含有胶原蛋白的护肤品在亚洲欧洲等地区广受消费者欢迎

D: 科学家们已经从富士公司的护肤产品中发现了抗氧化物

答案：B

38.[单选题]某位经营者投入巨资修建了一条连通市区和机场的高速公

路,这条公路比原来市区通往机场的高速公路路程短且路况好。当然,

这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后,经营者发现车流量比

预期的要少得多,这条期望中的“招财路”并没有立即招财。以下各项

如果为真,哪项最不可能造成上述结果?()

A: 绝大多数去机场的人还不知道新的高速公路已经开通

B: 金融危机影响了当地居民的收入,外出坐飞机的人减少

C: 与在一般公路上开车相比,在高速公路上开车更具危险性

D: 人们宁可多花时间也不愿支付额外的“过路费”
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答案：C

39.[单选题]软件:程序员:编写()

A: 车票:乘客:购买

B: 木头:木匠:打制

C: 渔网:渔民:编织

D: 麦克风:歌手:唱歌

答案：C

40.[单选题]研究发现,如果开饭时间晚了几分钟,人类的婴儿就会大声

哭叫,而对于 3、4个月大的企鹅幼崽来说,它们却异常平静。在小企鹅

的父母外出觅食时,它们甚至要适应长达几天没有食物的困境。以下哪

项如果为真,能够解释这一现象?()

A: 3、4个月大的企鹅消化系统并未发育健全,因此它们的食量相对较

小

B: 当大企鹅不在时,小企鹅的叫声会引来天敌

C: 大企鹅外出时,小企鹅常会在夜间聚在一起互相取暖

D: 当雌企鹅去觅食时,雄性企鹅会用胃内的分泌物喂食幼崽

答案：A

41.[单选题]灾难,对常人来说也就是灾难而已,但对知识分子来说就不

一样了。当灾难初临之时,他们比一般人更紧张,更痛苦,更缺少应付的

能耐;但是当这一个关口渡过之后,他们中部分人的文化意识又会重新

苏醒,开始与灾难周旋,在灾难中洗刷掉那些只有走运时才会追慕的虚

浮层面,去寻求生命的底蕴。到了这个时候,本来经常会嘲笑知识分子

几句的其他流放者不得不收敛了,他们开始对这些喜欢长吁短叹而又手

无缚鸡之力的斯文人另眼相看。这段文字接下来最可能谈论的是()。

A: 其他流放者的态度变化过程
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B: 流放知识分子的精神变化和表现

C: 文人对于灾难的态度

D: 澄清人们对知识分子的误区

答案：B

42.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

B: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

C: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

D: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

答案：C

43.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 提醒产生合适

B: 提出引发适合

C: 提示发生符合

D: 暗示发现适应

答案：A
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44.[单选题]当天下午,加尔各答的唐人街可谓______,人们扶老携幼,

喜气洋洋地来到当地著名的科学城礼堂观看______的文艺演出。当《

春节序曲》等全球华人______的乐曲响彻整个表演大厅时,整个大厅变

成了一片欢庆的海洋。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 倾巢而出奇观异彩耳闻则诵

B: 人头攒动五彩缤纷烂熟于心

C: 摩肩接踵妙趣横生口口相传

D: 万人空巷异彩纷呈耳熟能详

答案：D

45.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ①③⑤④②⑥

B: ④⑤②①⑥③

C: ①⑥③④⑤②

D: ④①⑤⑥③②

答案：B

46.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 沙漠;远近高低各不同



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

B: 戈壁;风吹草低见牛羊
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